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гр. София,  22.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Мирослава Йорданова-Великова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Надя Загорова, като разгледа дело номер 8468 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:35 часа се явиха:  

КАСАТОР С. Д. С., призован, се представлява от адв. Б., преупълномощена от З., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК ЗАМ.-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, призован, се представлява от 

юрисконсулт П., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, призована, се явява прокурор З.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор З.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, постъпил на 14.08.2024 г. 

Адв. Б.: Поддържам касационната жалба. Моля да бъде извършена служебна справка 

от Столична община относно влезли в сила наказателни постановления (НП) срещу С. 

С. за същите нарушения.  

Юрисконсулт П.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на 

касационната жалба. По отношение на доказателственото искане на касатора не 

възразявам да бъде задължена Столична община. Мисля че ние разполагаме в районна 



администрация „Оборище“ с данни, които да доказват, че това не е първо нарушение 

на С. С.. Няма да представям доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Прокурор З.: Считам, че искането е относимо с оглед преценката за маловажност и 

предоставям на съда. Нямам доказателствени искания. 

 

СЪСТАВЪТ, след съвещание, намира следното: 

Посочената констатация в решението на СРС е мотивирала състава да откаже 

приложение на чл. 28 от ЗАНН. Това обстоятелство няма отношение за размера на 

санкцията, но има такова към преценката за маловажност.  

СЪСТАВЪТ намира, че следва да даде възможност на ответника, доколкото направи 

изявление, че разполага с нужната информация, да представи такива доказателства. 

Ето защо 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи и други сигнали, съответно актове, 

предупреждения по отношение на лицето във връзка  подобни нарушения в 

10-дневен срок от днес. 

ЗАДЪЛЖАВА освен ответника, на когото съобщи днес задължението му  чрез 

процесуалния представител, и 05 РУ - СДВР, ако имат някакви актове за 

предупреждение на касатора  С. Д. С. с ЕГН [ЕГН] във връзка с нарушаване на 

обществения ред, да ги изпратят по делото в 10-дневен срок от получаване на 

съобщението. 

За събиране на доказателствата, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото за 24.01.2025 г. от 10:05 часа, за която дата и час страните 

уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:44 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


